

本期推荐



少儿影院

西岳奇童

在华山脚下的一座私塾院内，同学秦保向小沉香破口大骂：“沉香没有妈，你妈是妖精！”沉香伤心地回到家，哭着向爸爸要妈妈。父亲刘彦昌无奈之下只好告诉沉香：他的妈妈就是三圣公主，多年前被沉香的舅舅——二郎神杨戬压在莲花峰下。沉香决心离家寻母。他带着母亲留给他的唯一信物——“沉香宝带”，踏上了千里救母的征途。

6月30日 8:35(六套)播出。



一个爱管闲事的保安

职高毕业2年多了，王二江还没有找到工作。一次在不经意间，王二江不仅协助警察抓获了绑匪，而且还成功地救出了被绑架的一家集团公司的大老板李祥。李老板让他去找新新花园物业部谢经理。就这样，憨厚诚实的王二江当上了6号楼的保安。初来乍到的王二江热情憨厚，但也不程度地给业主们造成了不必要的麻烦，他的热情和真诚不仅赢得了开电梯小姑娘向红的芳心，也感染了所有的业主，整个小区也跟着发生了可喜的变化。

7月1日 0:08(六套)播出。



王树声征战豫西

1944年初，日本在太平洋战场全面失利。为扭转战局，日军于1944年4月发起河南战役，妄图打通大陆交通线。

为适应战略格局的需要，中共中央于1944年9月组建了以王树声为司令员、戴秀英为政委的河南人民抗日军和河南省军区，进军豫西敌后。王树声率部队开赴豫西后，高举抗日民族统一战线的大旗，依靠群众、发动群众，组织和团结所有抗日力量，在短短的8个月时间里粉碎了日伪军的多次围剿，在豫西站稳脚跟的同时，还成功建立了2万多平方公里的抗日敌后根据地，打通了华北与鄂湘联系的通道，粉碎了日寇的战略企图。

7月1日 7:25(六套)播出。

本版节目
均在央视播出



解放石家庄

清风店战役中，我军全歼敌第三军，活捉敌军长。接着，我军又急速挥兵南下，一举攻占了华北战略要地石家庄。

在这场艰苦、激烈的运动战和攻坚战中，以连长潘有财为代表的英雄连队九连，创造了可歌可泣的光辉战绩。小战士孙永，在战斗中抢占制高点，夺取了敌人的机枪，打死敌先头团团长，身负重伤后含笑牺牲在连长怀里；年轻战士张喜子，在进攻坚固的石家庄内市沟时，为巩固突破口，身上多处负伤，仍高举红旗为炮兵指引目标，掩护后续部队顺利通过；连长潘有财被燃烧弹击中，可他顾不上扑灭浑身火焰，抱起炸药包冲向敌坦克；旅长钟天明，身先士卒，在攻打敌军部大楼时，亲自端着孙永缴获的机枪，向敌人猛扫……在那紧张的日日夜夜，广大群众始终支援着人民子弟兵。民兵队长苏月琴带领当地民兵运送弹药，抢救伤员，阻击敌人，为取得战役的胜利作出了巨大贡献。

6月28日 19:35(六套)播出。



黄河大侠

唐末，藩王混战，西北黄河流域的段、柳、李诸王互相攻伐，欲独霸天下。一日，段王府被柳王攻陷，段王弃府而逃，柳王紧追不舍。危难中，便暗下毒药使马义双眼致残。马义误认为是车天所为，追至黄河滩头时却失足坠入水中，车天拼死相救。这时，段王派兵迎马义入府，车天也一同前往。段王见马义失明大感意外，但他发现马义虽盲但剑法依然神奇出众，便假以“恩公”相待，并委以重任，派他向柳王递交战书。双方几番血战，柳王陷入段王埋伏，终于死在马义刀下。段王赐给马义一座剑道馆，马义广收弟子，传授剑技。段王密令杀手阻截李王未遂，转而欲杀其女真真，马义将真真救出重围安置在剑道馆，真真为马义的真诚所感动。狡猾的段王又生一计，利用假冒真真，由马义亲自护送给李王。李王不知是计，勃然大怒。混战中，马义方知自己双目失明乃是李王下毒所致，怒火中烧，杀死李王。突然，段王伏兵四起，将马义、车天拿下拘禁于监牢。段王欲借真真之手杀掉马义，真真却砍断马义身上的绳索将其释放。为保护马义，她中箭身亡。在寺院住持的帮助下，马义躲过段王的追捕。不久，段王进寺庙还愿，被马义追杀，终于死在马义的剑下。

6月25日 19:35(六套)播出。

英雄无语

影片以闽西地区我党优秀儿女项与年夫妇的革命英雄事迹及情感、命运为原型，用深沉而浓烈的笔触，描写了一批在艰苦卓绝的革命战争中浴血奋战的革命英烈，披露了红军取得关于国民党军队对中央苏区第五次围剿计划的一个鲜为人知的秘密，再现了中国土地革命时期的一段重要历史。

7月1日 16:10(六套)播出。

本期推荐



穿风衣的男人

(法国)

在剧团吹单簧管的康斯坦丁，在同事的介绍下来到舞蹈演员艾娃小姐的家中准备寻找，却发现艾娃被人谋杀。胆小怕事的康斯坦丁慌慌张张从艾娃家离开，正巧被邻居拉斐尔看到。警察一直在寻找那个当晚穿着风衣出入艾娃家的男人，康斯坦丁担心自己卷入谋杀案，更担心偷欢的事情被太太知道，于是寻找机会想要把自己的风衣扔掉。他整日心神不宁，生怕警察找到与他有关的线索。

6月25日 14:25 (六套)播出。

终极斗士

(美国)

家境的败落迫使汤米和父亲搬到了贫民区居住。在那里，汤米不仅要面对贫穷的生活，还要忍受同学的欺辱。在一个偶然的机会，汤米得到了一名拳击经纪人的赏识，并在他的介绍下认识了教练诺亚。诺亚拳击经验丰富，在很短的时间内就把汤米训练成为一名出色的拳击手。为了帮助父亲清还以前欠下的赌债，汤米几经挣扎终于答应去地下拳场打一场拳，并大获成功。

6月27日 13:30 (六套)播出。

迷惑

(美国)

意大利商人尼古拉在一起空难中身亡，其弟安祖亲临其事的小岛追查发生意外的真正原因。在此期间，他遇到男孩约克，并阴差阳错地和这个孩子成了好朋友。在嫂子艾玛的带领下，安祖寻访了哥哥尼古拉经常去的地方，并了解到了这些年哥哥的变化。看得出，艾玛很爱哥哥，而一切也似乎显示哥哥的死只是意外……

6月29日 13:55 (六套)播出。

海豹的爱情故事

(美国)

故事发生在很久很久以前，有一个和我们完全不同的世界，那里住着凯布莱特和蒙塔克两个海豹家族。虽然门当户对，但不同的肤色使得两个家族形同宿敌，为了一片海域或沙滩，两个家族常常大打出手，把原本宁静美丽的海滨变成血流成河的战场。黄皮肤的海豹家族有一只最小的海豹名叫罗密欧，父亲和家族里的其他海豹跟凯布莱特家族厮杀时，罗密欧总是忧郁地伤神和叹息。一天，梅库提奥告诉罗密欧，凯布莱特家族要举办一个晚会。一直就向往着平息战争的罗密欧按捺不住诱惑，在梅库提奥的带领下，在沙滩上把自己滚成凯布莱特家族的白色，混进晚会现场……

7月1日 14:35(六套)播出。

宝贝计划

人字拖身手不凡，可惜用错了地方，当上了窃贼。他没有人生目标，终日沉迷赌博，与家人疏离。想不到一个小宝宝却令他惹来大祸，但也成为他人生的大转机。宝宝是城中首富的唯一孙子，也是人字拖、包租公和八达通组成的“盗窃三人组”偷回来的“摇钱树”，原本偷来只是要转手交给黑帮老大。岂料，中间人因小事被捕入狱，3个贼也在和宝宝相处的过程中渐渐被唤醒内心的良知。为了报复，黑帮老大派出杀手追杀，誓要抢回宝宝……

7月1日 21:49(六套)播出。

